

2019年8月27日

株式会社幸楽苑ホールディングス

『幸楽苑』はお蔭様で 65 周年を迎えました!

「餃子クラシック(Classic)」、「中華そばクラシック(Classic)」

懐かしい味が期間限定復活!!

幸楽苑創業65周年記念『創業祭』 9月2日(月)~9月29日(日)まで開催!

株式会社幸楽苑ホールディングス(本社:福島県郡山市、代表取締役社長:新井田 昇 以下「幸楽苑」)は、2019年9月22日で創業65周年を迎えます。日頃ご愛顧いただいているお客様へ感謝の気持ちを込めまして、2019年9月2日(月)から2019年9月29日(日)までの期間限定で幸楽苑創業65周年『創業祭』を開催します。この『創業祭』期間中は、懐かしの大人気商品2品が復活するほか、幸楽苑のお食事券が200名様に当たるTwitterキャンペーンも実施いたします。



幸楽苑創業 65 周年『創業祭』では、「餃子クラシック(Classic)」と「中華そばクラシック(Classic)」を幸楽苑全店舗にて復活販売いたします。限定復活第 1 弾「餃子クラシック」は、20 年前の味を再現した昔懐かしい家庭的な味わいが特徴です。さらに、限定復活第 2 弾「中華そばクラシック」は、長きにわたって愛された幸楽苑の看板商品です。また、創業祭期間中に同時開催する『創業祭』Twitter キャンペーンは、期間中に応募した方の中から抽選で 200 名様に幸楽苑でご利用いただけるお食事券 2,000 円分をプレゼントいたします。

幸楽苑は、「Ramen is Entertainment!」を合言葉に、これからもおいしさと健康を追求し、お客様がワクワクするようなメニューのご提供や施策を実施します。また、幸楽苑は、いかなる時もカスタマーファーストの精神を忘れず、常に革新的なことにチャレンジし続けるイノベーティブでエキサイティングなエクセレントカンパニーを目指します。

株式会社幸楽苑ホールディングス 広報マーケティング部 平松・山尾 電話:03-3526-7150 e-mail:kouhou@kourakuen.co.jp

👙 幸楽苑ホールディングス

News Release

■幸楽苑創業 65 周年『創業祭』概要

1. 開催期間 2019年9月2日(月)~ 2019年9月29日(日) 【第1弾】2019年9月2日(月)~ 2019年9月19日(木) 18日間 【第2弾】2019年9月20日(金)~ 2019年9月29日(日) 10日間

2. 販売商品

【第1弾】「餃子クラシック(Classic)」 240円 (税込) 【第2弾】 「中華そばクラシック(Classic)」 340円 (税込)



「餃子クラシック(Classic)」



「中華そばクラシック(Classic)」

3. 実施店舗

幸楽苑全店舗(直営店、FC店、フードコート店全店で実施)

4. Twitter プレゼントキャンペーン

内 容:幸楽苑の公式 Twitter からキャンペーンに応募した方の中から抽選で 200 名様に、幸楽苑でご利用

いただけるお食事券 2,000 円分をプレゼント

応募期間(予定):2019年9月2日(月)10時00分~9月29日(日)23時59分

当選案内(予定): 2019年10月15日(火) 当選品発送日(予定): 2019年11月5日(火)

応募方法: Twitterで幸楽苑公式アカウント(@kourakuen_pr)をフォローし、幸楽苑のキャンペーン対象ツイートを

リツイート

【株式会社幸楽苑ホールディングス 会社概要】

所 在 地 :福島県郡山市田村町上行合字北川田2番地1

代表取締役:代表取締役社長 新井田 昇

創業年月日:1954(昭和29年)年9月22日 設立年月日:1970(昭和45年)年11月11日

業務内容:らーめん店「幸楽苑」の国内及び海外におけるチェーン展開を行うグループ会社の経営管理

資 本 金 : 29 億 8,827 万円

U R L : https://hd.kourakuen.co.jp/